
15　これからの情報発信手段として取り入れるべき媒体等をお答えください。（自由記述）

ウェブサイト

市のＬＩＮＥ

HPやメール配信。ただ、お年寄り向けにはまだ、紙媒体も必要だと思う。

インスタグラム

アナログですが立て看板や標識等の視覚に
訴えるもの

年齢の高い方には、ペーパーレスは、厳しいのではないかと思いますが、やはり、インターネットでの発
信が主で良いです。年齢の高い方は希望があれば、税金を使うことになりますが、書面での郵送対応も
ありかと思います。

市民全員が共有できる情報発信がより必要。発信元が共有できて、情報が全員に知らせ共有できるメ
ディア
若者、老人世代がだんだん分断していくので、つなぎとなる情報行動を、発信できる媒体で繋ぎ、元気な
長湫を創る。

現在の情報発信で良いと思います

メールだと、確認するのに時差が出てしまうのでラインは大変ありがたい。

HPだけでも自分で調べたらわかるようにしてほしい。（直接問い合わせないとわからない事がよくある。）

特に無し

安心メールの様な発信は

現状で十分だと思います。

今のままで良い

Instagram

メタバース(仮想空間)  まだ自治体ではやっているところはないと思う。ジブリのイベントを開催すると注
目される。ラジオ  取材のやりとりがテレビより手間なく 情報発信できる。

Lineで良い

Twitter
Twitterは使っている人は多くはないかもしれないけど、災害などがあった時の支援要請や情報の拡散な
ど役立つアプリだと思うので、市から情報を発信することで今まで使ってなかった人たちへの普及になれ
ば、いざという時一番役立つアプリな気がします。

インターネットや動画配信。

なにげに見る掲示板は重要ポイントだと思います。



長久手の観光スポットなどどんどん配信さはてほしいなと思います。

LINE等のSNS。（登録者の情報を登録した人に対しては、その人に合った情報を発信する。）

今のままでも良いと思います

インスタグラム

『Facebook』『Twitter』に加えて紙冊子での発信も重要と考える。


